ＪＦＡフットボールデー　2022 熊本
熊本フットボールセンターオープン記念フットサル大会／ウォーキングサッカー体験会 実施要項

１　目　　的　　　熊本フットボールセンターのオープンを記念して、JFAグラスルーツ宣言の趣旨に則り、また
ノーマライゼーションやインクルーシブの考え方を訴える場として、フットサルをとおして熊本
県内外各地のさまざまな世代の人達が障がいのあるなしにかかわらず交流する機会を設ける。

２　主　　催　　一般社団法人熊本県サッカー協会

３　主　　管　　社会医療法人ましき会　益城病院

４　期　　日　　2022年9月3日（土） 14：00 ～ 16：00

５　場　　所　　熊本フットボールセンター   〒861-3102 　熊本県上益城嘉島町下六嘉１５３６－１

６　参加資格と条件　　
（1） 参加資格は、特に設けない。　
（2） 選手・スタッフは、共にスポーツ安全保険等の保険に加入を済ませること。
競技会中の事故等について、主催者は応急処置を行うが、それ以外については各チームで対処すること。
（3） 各チームの選手登録数は、制限しない。
参加申込書提出以降の追加登録は、必要に応じて、大会事務局に届け出ること。
（4） 各チームとも帯同審判を用意すること。

７　募 集 数　　8チーム程度 ※参加チームは増減する可能性あり。
[bookmark: _Hlk104895611]
８　参 加 費　　無　料

9　競技規則・大会形式
（１）（公財）日本サッカー協会制定『フットサル競技規則2021/2022』に準じ、本開催要項により実施する。
（２）予選リーグを行い、その後に順位決定トーナメントを行う。
（３）試合時間は7分1本とする。 
（４）交代して退いた競技者は、交代要員となり、再び出場することができる。交代の回数は制限されない。
（５）試合球は、大会主催者で準備する。
（６）背番号付きのユニホームを用意することが望ましいが、ビブスの着用も可とする。

10　運営上の注意
（１）試合開始5分前には本部前に集合し、用具等の点検を受けること。
また、ピッチに入る前に各チームでアルコール消毒を徹底すること。
（２）安全確保のため、競技規則の規定に従い、すね当ての着用を義務付ける。
また、ピアス、ネックレス、ブレスレット等のアクセサリー及び眼鏡の着用は禁止する。
ゴーグルについては、主審が安全と判断した場合に着用を認める。
（３）貴重品の管理やスタンドでのトラブル等、競技以外に関することについては、主催者として一切の責任を
負いかねる。
（４）喫煙は、禁止とする。
（５）ピッチ内（人工芝）での水分補給は、真水のみとする。また、ピッチ内に吐き出す行為も禁止とする。
人工芝でないピッチ周辺では、この限りではない。




11　参加申込み
熊本県サッカー協会ホームページから「参加申込書」をダウンロードし、必要事項を記入の上、8月26日（金）までに 下記宛にメールかFAXで提出すること。

【 申込先 】　　益城病院　担当：　湯原　徹
〒861-2233　熊本県上益城郡益城町惣領1669-3　
電話（096）289‐5111　FAX（096）289-5112
E-メール:　yuhara-mhp@mashiki.jp

12　その他
（１）熊本県サッカー協会ホームページやSNSに、試合結果や写真が掲載されることがある。
　　　また、マス・メディアが大会の取材に入ることがある。
（２）自チームの試合を写真や動画で撮影するに当たっては、事前に相手チームの了承を得ること。
【新型コロナウイルス感染症対策について】
１ 大会に参加する選手・スタッフは、体調管理に努め、大会前２週間の体調を別紙『健康チェックシート』
に記録して、試合当日に本部へ提示してください。
※ 別紙『健康チェックシート』は、県サッカー協会ホームページからダウンロードし、チーム関係者に
配付してください。
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２ 次に該当する場合は、参加をお控えください。
・発熱（37.5度以上の発熱／平熱比＋1 度熱がある場合／微熱が数日間継続している）
・咳、だるさ（倦怠感）、息苦しさ（呼吸困難）、のどの痛み等の諸症状がある。
・その他体調が優れない場合
・同居家族が新型コロナウイルスに感染した場合また濃厚接触者と判断された場合

３ 大会当日は、次の事項を守ってください。
・試合以外の場面では、マスクを着用すること。
・ソーシャルディスタンスを守り、密を避けること。
・水分補給の際は、個別のペットボトルか各人専用のコップを準備し、共用しないこと。
・飲食をする場合は、話さないこと。

４ 県内の感染の拡大状況によっては、中止または延期になる場合があります。



