女性審判員トレセン実施報告

４月４日（日）に、松前記念サッカー場で行われました、慶誠高校、星翔高校、球磨中央高校の練習試合においてトレセンを実施させていただきました。
先月実施しました、レフェリーセミナへ参加いただいた審判員にも参加いただき、今回は、実際に主審や副審を行っていただきました。また、上級審判員が実際に行う審判姿を見学していただいて見学研修も同時に行うことができました。
主審の指導を行ったのですが、「どのように走るのか」を理解していない審判員が多く、対角線審判法を中心に争点への動きを指導させていただきました。
また、副審の指導では、旗の持ち方、シグナル方法、パントキック時の確認等を指導させていただきました。
参加者に指導を行うと直ぐ実践に移しておられて、吸収が早くこれからの成長が楽しみな審判員が多いと感じます。
ですが、これからもっと伝えて行きたい事や経験が必要だと思いますので、今後は座学等も交えながら、引き続き育成・普及に努めて行きます。
トレセンについては、月に１～２回の開催を予定しております。
ご参加いただきました皆様、本当にありがとうございました。



